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1. Protokol 

Referat af bestyrelsesmøde 13. oktober 2022 er underskrevet og lagt på kollegieboligselskabet.dk 

 

 

2. Meddelelser fra formanden/bestyrelsen 

 

Jonas Bang Møller informerede om, at han desværre var nødt til at trække sig fra bestyrelsesarbejdet 

grundet travlhed med studiet. Ligeledes trækker Jonas sig fra afdelingsbestyrelsen på Lindekollegiet af 

samme årsag. Endvidere er der andre i afdelingsbestyrelsen på Lindekollegiet, der trækker sig.  Det har den 

konsekvens, at afdelingsbestyrelsen på Lindekollegiet ikke er beslutningsdygtig og dermed afgår i sin 
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helhed. Administrationen tager initiativ til, at der indkaldes til ekstraordinært afdelingsmøde med det 

formål at få valgt en ny afdelingsbestyrelse. Jonas tager initiativ til at overdrage relevant information 

omkring afdelingsbestyrelsen, nøgler og kollegianerrådskasse på Lindekollegiet til administrationen i 

Kollegieboligselskabet hurtigst muligt. 

 

 

3. Meddelelser fra administrationen. 

 

a. Teknisk afdeling 

Nye adresser på Rasmus Raskkollegiet er implementeret uden de store udfordringer, så nu er 

det enklere for nye personer at finde rundt, så snart alle adresserne er på GPS. 

MdocFM er vi i gang med, men det er et stort projekt. 

 

b. Medarbejdere 

Frederik har pr. 25. november valgt at opsige sin stilling som studentermedhjælper, da han 

har fundet andet arbejde, der indeholder mere kommunikation og dermed er mere 

målrettet uddannelsen. 

 

c. Administrationsaftaler 

Administrationsaftale med kollegium drøftes. Det blev besluttet at lade administrationen 

vurdere, om det skulle have en mindre dokumenterbar omkostning for kollegiet at udtræde 

af aftalen før tid. 

 

 

4. Udlejningssituationen 

 

På mødet vises graf over udviklingen af antal ansøgere de seneste år. Intet specielt at bemærke, udover at 

antallet af ansøgere ligger lavere end alle tidligere år. 

 

 

5. Estimat på resultat for år 2022 

 

Administrationen forventer et resultat i omegnen af 100.000 i plus, primært ført an af øgede indtægter. 

Bestyrelsen tog det til efterretning. 

 

 

6. Investering af frie midler 

 

Administrationen foreslår, at den meget forsigtige strategi for investering af frie midler drøftes, og at 

bestyrelsen enten fastholder nuværende strategi eller bemyndiger administrationen til, at der påtages en 

let øget risiko mod et større forventet afkast. 

 

Bestyrelsen drøftede fremtidig strategi for investering og valgte at følge eventuelle investeringsrådgiveres 

anbefaling, da det er et meget komplekst område. Et forventet højere afkast vil tillige resultere i en højere 

risiko. Kollegieboligselskabet er dog så godt "polstret", at vi kan modstå ikke realiserede tab af en rimelig 

grad, også grundet vores hidtil forsigtige strategi. 

 

Det er op til administrationen at vurdere, om risikoprofilen på investering skal øges op til det tilladte 

indenfor lovens snævre rammer. 
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7.  Beboere med betalingsudfordringer 

 

Administrationen fremlagde statistik, der viser, at Covid-19 havde en gavnlig effekt på beboernes 

betalingsmulighed, da Kollegieboligselskabet aldrig har sendt så få betalingspåkrav som under Covid-19. 

Antallet af beboere med betalingsudfordringer er nu tilbage på niveau som før Covid-19. Dette er ikke højt, 

men dog ærgerligt for de beboere, der evt. må fraflytte af denne årsag. Administrationen strækker sig langt 

for at undgå, at en manglende betaling fører til en fraflytning, men dog er det uundgåeligt få gange. 

 

 

8. Styringsdialog med Odense Kommune 

 

Administrationen orienterede om formål med styringsdialog – det er netop en dialog, som boligselskaberne 

har individuelt med Kommunen, så vi kan få en dialog om de udfordringer, der kan være i enkelte 

afdelinger, eller som vi oplever i samspillet med kommunen. 

  

 

9. Kollegieboligselskabet runder 50 år i 2023 

 

Bestyrelsen drøftede markeringen af, at Kollegieboligselskabet fylder 50 år i 2023. Der var dog ikke noget 

konkret nyt siden sidst, da det nedsatte udvalg desværre ikke havde haft mulighed for at mødes. 

 

10. Mødedatoer for 2023 

 

Møde Ugedag Dato Tidspunkt 

    

Bestyrelsesmøde Torsdag 9. februar 17:00 

Bestyrelsesmøde Mandag 27. marts 17:00 

Repræsentantskabsmøde Torsdag 27. april 17:00 

Bestyrelsesmøde Tirsdag 16. maj 17:00 

Bestyrelsesmøde Torsdag 5. oktober 17:00 

Bestyrelsesmøde Torsdag  14. december  17:00 

    

 

Bestyrelsen besluttede ovenstående mødedatoer for 2023. 

 

11 . Evt. 

 

8. maj 2023 

Henning Blume Islund 
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